

印尼强震已致死32人

死亡数字还在上升中,数千人撤离居所

印度尼西亚哇哇岛2日发生强震,造成至少32人死亡,多人受伤,数千人撤离居所。首都雅加达等地地震感强烈。印尼消防部门加派组织救援。随着救援工作开展,伤亡数字可能攀升。

居民恐慌异常

地震发生在当地时间14时55分(北京时间15时55分),震源深度大约60公里,震中位于西爪哇岛打横市西南140多公里处。

印尼地震部门公布的地震震级为里氏7.3级。

雅加达距震中大约200公里,震感强烈,不少居民惊恐地冲出居所和办公场所,涌到街头,场面一片混乱。

雅加达居民维克多·昌住在大楼34层。他回忆:天花板上的吊灯突然开始晃动,摆动十分强烈,持续时间很长。我吓坏了,赶紧冲下楼。”

住在同一所大楼的努尔·斯亚拉说,“一切突然摇晃起来”,邻居大声喊“地震、地震”,你可以听到墙壁吱吱作响,我当时吓得趴在地面上”。

艾迪·撒普安住在打横市附近,靠近震中地区。他告诉路透社记者,当地许多房屋倒塌,没有倒塌的多数是木屋,不少村民受伤,浑身是血”。

地震发生后,我们尽快跑到屋外,不到5分钟,房屋全倒了,”他说。打横市一些目击者描述,当地一些房屋倒



倒塌的房屋



雅加达市区,写字楼里的人都跑到大街上,包括市长的住所,一座清真寺损毁。

伤亡人数将增加

由于救援工作正加紧进行,伤亡数字不断变化。法新社援引印尼救灾管

理机构发言人普利雅迪·卡尔多诺的话说,地震造成至少32人死亡,数百所房屋倒塌,数十人受伤。

他介绍,死者多数因为被掩埋在倒塌房屋的废墟下而致死。在距离震中不远的打横

附近,一名13岁女孩被倒塌的墙壁压在下面死亡。印尼主要发电厂、石油和天然气生产企业没有受到明显影响。

印尼国营电力公司先前发表声明说,电力生产和供应正常。但路透社援引一名不愿公开姓名的官员的话说,地震发生时,这家公司位于西爪哇岛的3座55兆瓦发电机组一度停止工作,但不久即恢复正常运营。印尼国家石油公司报告说,位于西爪哇和中爪哇的2座大型炼油厂没有受到地震影响。

发布海啸警报

地震发生后,印尼地震部门发布海啸警报,但大约半个小时后解除。

地震部门工作人员贾亚·莫贾亚介绍,地震发生后不久,西爪哇岛一处海港检测到海平面小幅度上升,海平面发生变化,说明发生小型海啸”。

设在夏威夷的美国太平洋海啸预警中心说,这次地震不会引发大范围海啸。

印尼处于环太平洋地震带,为地震多发国家。

2006年,南爪哇岛发生里氏7.7级地震,造成590多人死亡,大约7.4万人流离失所。

2004年,印度尼西亚省发生7.9级地震,引发印度洋海啸,导致印尼等国共20多万人死亡,50多万人无家可归,其中印尼死亡16.8万人。

韩建军(新华社供本报特稿)

马科斯夫人图谋重出江湖 菲80岁“花蝴蝶”权力梦不灭

在总统丈夫逝世20年以后,菲律宾前第一夫人、“花蝴蝶”伊梅尔达·马科斯仍然梦想着重回权力顶峰,这次,她是希望推儿子登上总统位。伊梅尔达8月31日在马拉拉富豪区的复式豪宅里接受了一家法国知名媒体的采访,透露了这位80岁女人不老的权力梦。



伊梅尔达生有两女一子,图为女儿玛利亚与儿子小马科斯。

家族使命重 小马科斯当过省长

今年51岁的小马科斯不仅带着金汤匙出身,也受到了高等教育,他先在牛津大学拿到一个艺术学位,后又就读世界上最好的商学院宾夕法尼亚沃顿商学院学习经济管理。小马科斯更踏入政坛,肩负重振家族的使命。1980年,22岁的小马科斯当选菲律宾北部省份北伊洛哥斯省副省长,3年后成为省长,他在北伊洛哥斯省是他爸爸以前的重要据点。2007年,小马科斯在大选中毫无悬念地当选众议员。

菲律宾不少媒体都猜测小马科斯将在明年的大选中出山,竞选参议员,但却不确定他是否有更高的目标,小马科斯还未公开表示过要当总统。而伊梅尔达也并未对儿子何时竞选总统给出一个期限。

一生争议 生活奢华不甘平淡屡出山

在菲律宾,一提起“政治家族”,人们首先想到的就是前总统马科斯家族,马科斯从1965年开始统治菲律宾,1986年被推下台,后被流亡美国,1989年9月,马科斯逝世。马科斯夫妇在菲律宾是一



8月31日,伊梅尔达展示她跟各国领袖拍摄的照片,显示她的知名度与影响力。

对富有争议的人物,但不论对马科斯的政绩如何评价,马科斯夫妇生活的奢侈和浮华却是备受抨击的,这位号称“花蝴蝶”的前第一夫人,拥有3000多双鞋子,5000条裙子,珠宝以百斤计。

虽然,马科斯已经过世20年,但这个家族仍有影响力,尤其是仍在呼风唤雨的女主人伊梅尔达。伊梅尔达带着两女一子,仍然活跃在菲律宾的社会舞台上。伊梅尔达于1992年和1998年两度参加总统竞选,但都以失败告终。1995年,她还担任过菲律宾众议员,2007年菲律宾选举时,媒体还多次报道伊梅尔达欲出山竞选马拉拉市长。

据信息时报

鸠山上台 美军冲绳基地何去何从?

日本民主党在国会众议院选举中获胜,即将主导组建新内阁。美联社9月1日分析文章称,尚未在外交领域接受挑战的民主党党首、未来首相鸠山由纪夫将面对日美军事合作方面的一系列试题。

美军搬家

美联社分析,鸠山面临的挑战之一是美国撤出冲绳计划。根据日本2006年拟就的驻日美军整编最终报告,2014年前,驻冲绳美国海军陆战队1.8万名军人中的大约8000人将移驻关岛。位于冲绳县宜野湾市的美军普天间机场也将搬迁。

这项驻日美军重新部署计划预计耗资超过100亿美元。日本自由民主党政府先前同意,日方将支付其中大约60亿美元。按美联社说法,一些民主党成员对如此之高的价码感到挠头”。

民主党先前在众院选举竞选过程中多次释放信号,要求重新评估驻日美军整编最终报告中涉及冲绳美军搬迁的部分。

不过,美国方面坚持将维持原搬迁计划。美国国务院发言人伊恩·凯利8月31日明确说:美国不打算和日本政府就冲绳美军移驻和普天间机场搬迁重新谈判。”

“核”约有效

另外,关于日本默许装载核武器的美军飞机和舰艇入境的日美核密约也将成为摆在民主党未来政府面前的一道难题。

先前,日本媒体曝光,日美1960年修改《日美安保条约》前达成秘密协议。一旦核密约证实存在,意味着日本违背己方上世纪60年代提出的“不制造、不拥有、不运进核武器”的无核三原则。

一名拒绝公开姓名的前日本政府高级官员9月1日向日本共同通讯社证实,上述日美核密约确实存在,迄今

并未失效”。这名官员曾参与制定日本外交政策。按他的说法,日本历届政府对美军核武器入境开绿灯,旨在换取美国提供核保护伞”。

不过,那位匿名前政府高官告诉共同社记者,调查核密约需要和美国方面交涉,并非易事。另外,即便公开核密约,民主党政府也不大可能使密约失效。

加不加油

民主党曾提出,日本海上自卫队舰船应停止在印度洋为驻阿富汗美军提供加油服务。31日则表扬日本,称在阿富汗反恐行动中,日本在(为美军)供油方面发挥重要作用”。

共同社解读,凯利以上言辞针对民主党“停止加油”的设想,意在要求日本延续先前的外交政策”。

鸠山和其他多名民主党高层先前强调,即便日本外交政策发生微调,日美同盟仍将作为日本外交政策的“基石”。美国国防部长罗伯特·盖茨10月将访问日本。共同社分析,盖茨访日将为美国总统贝拉克·奥巴马11月访日探路”。盖茨访日期间预计将和日方就日美同盟、驻日美军整编及核保护”等展开讨论。张宁(新华社供本报特稿)

要闻速递

利比亚高调庆祝革命40周年

据新华社电 利比亚9月1日举行多项活动,庆祝革命40周年纪念日。委内瑞拉总统乌戈·查韦斯等参加庆祝活动。

路透社记者在现场观察到,查韦斯一边和记者开着玩笑,一边穿过人群来到身着军装的利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲身边。两位以反美立场著称的领导人拥抱后坐在一起观看庆祝活动的重头戏军事表演。

1969年9月1日,卡扎菲领导“自由军官组织”发动政变,推翻伊德里斯王朝,成立

阿拉伯利比亚共和国(现名大阿拉伯利比亚人民社会主义民众国)。9月1日因此被定为利比亚革命纪念日(国庆节)。

法新社报道,近期利比亚和西方国家关系有所改善,卡扎菲邀请多个西方国家领导人参加今年革命纪念日庆祝活动。但先前利比亚给予获释“洛克比空难”责任人穆罕默德·迈格拉希“英雄般礼遇”,引起一些西方国家反感。因此,受邀西方国家中多数国家仅派代表出席这次庆祝活动。

希腊证交所遭汽车炸弹袭击

希腊首都雅典证券交易所大楼外2日晨发生汽车炸弹爆炸事件,造成1名妇女受伤。证交所当天照常开门营业。

希腊警方说,当地时间5时38分(北京时间11时38分),停放在雅典证交所外的一辆载有炸药的白色货车发生爆炸。爆炸致使证交所大楼多层窗户玻璃被震碎,玻璃碎片飞出大楼数百米外。一名过往女行人遭玻璃碎片划伤。此外,

证交所旁边一家汽车交易行遭严重炸毁,附近多辆汽车着火。2日清晨,希腊北部城市塞萨洛尼基一政府大楼外也发生炸弹爆炸事件,造成大楼部分窗户玻璃受损。

眼下尚无任何团伙或个人宣称对爆炸事件负责,也不清楚两起爆炸是否存在关联。

警方怀疑,希腊极“左”激进团伙“革命斗争组织”发动这一袭击。据新华社电

贝卢斯科尼怒批欧盟委员会

新华社电 意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼2日说,如果欧盟委员会委员和他们的发言人继续发表针对意大利的不当言辞,他将设法抵制欧盟委员会的所有决议。

贝卢斯科尼宣称将在欧盟首脑会议上要求开除那些不负责任的委员。按照他的说法,只有欧盟委员会主席和他的发言人才有资格公开发表言论。

路透社报道,事情起因是意大利近期将一艘非洲难民船遣返回利比亚,欧盟委员会要求意大利就此做出详细解释。意大利报纸报道,欧盟委员会显然批评意大利这一做法。这让贝卢斯科尼大为光火。

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法” 专治泌尿感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

技术推广跨入21世纪新起点 专业治疗 HPV、HSV 疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。9月1日至9月13日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任

亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙健康路281号南京东大医学研究所

招商信息

酸奶吧 创业首选

新加坡工艺酸奶现做现卖,辅心冷、热饮品、休闲简餐八大系列,300余种产品,利润率70%以上。

财富热线:025-83203238 83203239

网址:www.suannaib.com

打工不如做代理

我方免费提供业务咨询平台,有文化都会操作,在家轻松挣钱(日可获利600-900元)

中外信息技术中心网址:www.zw6188.cn

电话:0371-67211107 手机:15603716099

互利共赢 合作生产

本公司向社会招商生产水泥欧式艺术围栏(彩瓦系列),你生产我销售,免费提供机械,不收任何费用及押金,现款结算。成本价:7元回收价:12元凡具备厂房及流动资金者可与我联系,详情面谈。

王先生 013611795955 02129423802

上海蕴达建筑装饰材料有限公司

全省版 覆盖 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告 025-84519772 苏皖 贷款、教育培训、转让、销售、遗失等 热线 025-84730170

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

声明

程楼国,男,身份证 320923195701150011,因你弃租离走已两年,已自行解除租约。欠房租水电费54000元,限你在09年9月7日前交清欠款。过日不来,房主将自行处理你遗留旧物,其欠款将继续向你追偿。房主:张玉琴

教育培训

针灸推拿足疗就业招生

每月8日开学,40天包发国家资格证书,高薪就业。

0513-85840178 http://blog.tom.com/jntmxx

贷款咨询服务

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

白斑

治疗费优惠50%

南京广济白斑医学研究治疗中心引进308细胞再生系统以来已为众多白斑患者得到康复。长期由中华医学会白斑专家黄教授亲诊,即日起至9月16日治疗费优惠50%,患者可现场目睹黑色素细胞成活过程,患者可拨打025-83345856 报名登记就诊。

地址:南京中山北路253号鼓楼中医院新五楼